



Именитый иракский богослов, председатель Совета улемов Республики Ирак Халед Молла выступил на «Бигиевских чтениях», которые прошли в рамках Дней мусульманской культуры в Санкт-Петербурге.

«На наш народ напали, прикрываясь религией, но, в действительности, ничего о ней не зная. Эти люди знают только одно слово из Корана – «Аллах Велик» и больше ничего. Они совершают убийства, искажая учение ислама до неузнаваемости. Представители ИГИЛ (запрещенного в РФ) – это искаженный ислам, они не имеют никакого права выступать от имени ислама. ИГИЛ – это болезнь души, болезнь культуры, болезнь идей. Мы, мусульмане, должны лечить души людей от таких болезней как ИГИЛ. ИГИЛ – угроза всем нам», - отметил иракский богослов.

*Islam-today*